
БЛІЦ-КОНКУРС

Дієтична добавка. Не є лікарським засобом. Не містить ГМО. Перед застосуванням рекомендована
консультація з лікарем. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Є косметичним засобом. Не є лікарським засобом.

ЖІНОЧНОСТІ»
«Моя формула 



Дякуємо кожній, хто поділилася своїм способом відчувати
жіночність - у маленьких ритуалах, тиші, турботі про себе.

З 27 ЛЮТОГО ДО 8 БЕРЕЗНЯ 2026 Р.
ПРОЙШОВ БЛІЦ-КОНКУРС 

“МОЯ ФОРМУЛА ЖІНОЧНОСТІ”

Всі учасниці, чиї роботи відповідали умовам конкурсу,
отримали 30 балів, а 3 найкреативніші історії, за версією

журі Provisor Club, отримали СУПЕР-ПРИЗИ!

Ми отримали 83 роботи, починаючи від улубленого аромату
та макіяжу - до приготування десертів та відпочинку.  
Кожний ритуал став уособленням внутрішньої жіночої

гармонії та рівноваги💙

Учасниці поділилися власними формулами, особливими
моментами або ритуалами, які допомагають відчути себе

по-справжньому жіночною щодня.

На наступних сторінках презентуємо вам 
2 частину робіт учасників конкурсу!



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
У кожної жінки бувають періоди, коли
найбільше потребуєш турботи, і в
цьому їй допомагають засоби лінійки
«ANANTA». А улюблені аксесуари, як-
от сумочка, прикраси чи ранковий
ритуал краси, допомагають їй відчути
гармонію, красу та зв'язок із собою.
Мій ритуал жіночності — це турбота
про себе та розкриття своєї
індивідуальності.

Ломака Наталія м. Рівне

"Я стаю собою, коли я приймаю свою
жіночність у всіх її проявах". Мій баланс -
моя сила, легкість і свобода - з БІФЛАЙ.

Слободянюк Аліна м. Дніпро

Жіночність для мене — це гармонія з собою.
Це ранкове світло у вікні, улюблений аромат
кави і маленькі ритуали турботи про себе. Мій
ритуал жіночності — це момент, коли я згадую,
що справжня краса починається зі здоров’я,
внутрішнього спокою і любові до себе.

Бордічук Людмила м. Чернівці



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
На фото зображені засоби по догляду за шкірою,
які я використовую кожного дня, під час цього
ритуалу, я відчуваю себе з кожним днем більш
жіночною, бо догляд допомагає позбутись
недоліків моєї шкіри. Мій ритуал жіночності - це
не тільки покращення зовнішніх фікторів, а ще й
покращення зсередини, підтримка жіночої
мікрофлори з Флоріум-А. Лише 1 капсула 2 рази
на день і я маю змогу насолоджуватись тим, 
що я ЖІНКА!

Шмулич Анжела м. Барвінкове

Мені здається, найкраще, що створила
природа — це жінка. Адже без нас цей світ був
би надто сірим і сумним. У кожної з нас є свої
секрети жіночності — і вони неймовірно різні.
Але я поділюся своїми. Щоб мій день був
вдалим, мені важливо зранку бути виспаною —
саме це задає настрій на весь день. 

Старченко Леокадія м. Луцьк

З приходом весни у кожної жінки виникає
бажання бути ще гарнішою, свіжішою,
привабливішою... У цьому їм допомагають
різні жіночі "дрібнички". Кожному щось своє,
особливе, піднімає настрій. Я стаю собою,
коли вранці вип'ю каву зі смачною цукеркою, і
перед дзеркалом "підправлю" свій образ...

Князєва Світлана м. Нововолинськ

Наступний мій ритуал — легкий макіяж і чашка ароматної кави. І тоді я стаю
собою, коли весь ритуал виконано! А щоб підтримувати комфорт у кишечнику і
відчувати ще більше впевненості, я обираю Флоріум-А. Приймаю двічі на день
перед їжею — це дуже зручно і легко вписується в мій ритм життя.



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Мій ритуал жіночності — це турбота про
здоровʼя разом із Флоріум-А. Це справді про
відновлення внутрішнього ресурсу та
гармонію. Це турбота про себе через гарні та
дієві лактобактерії!

Ковальчук Жанна м. Нововолинськ

Моя формула жіночності не має якогось
універсального шаблону, вона базується
на моїх індивідуальних потребах. Це може
бути час для себе, спрямований на
відновлення внутрішнього балансу,
турботу про тіло та емоції. Це може бути 

Войцехівська Людмила м. Вінниця

Здорова жінка — це щаслива жінка. І допомагає
нам у цьому своєю турботою лінійка Ananta
Medicare. Відчути себе жінкою по максимуму
мені допомагає в'язання. Люблю цим займатись.
Це заспокоює. Це приносить задоволення. А
коли ти одягаєш виріб, створений з любов'ю
своїми руками, — це магія, це жіночність, це
впевненість, це МОЯ індивідуальність.

Черницкая Светлана м. Запоріжжя

Мій ритуал жіночності — це кілька хвилин тиші
для себе. Чашка ароматної кави, улюблені
парфуми, догляд за собою і турбота про своє
здоров’я. Саме в такі моменти я відчуваю
гармонію, впевненість і справжню жіночність.

Мороз Ірина м. Кухітська Воля

творчість та натхнення: дуже люблю вишивати. Мій ритуал жіночності — це
простір, де я сама встановлюю правила, це особливий час і дії, які допомагають
мені відчути свою цінність, м’якість, силу та внутрішню гармонію.



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Мій ритуал жіночності - це бути собою...
справжньою, щасливою!

Євтушенко Лілія м. Рівне

Чай у тиші, щоденно 7 тис кроків,
сонцезахисний зволожуючий крем, вода 
2 л. у день, щоденні ранкові прогулянки,
підйом в 6.30.

Маслиган Христина м. Пустомити

Мій ритуал жіночності - прийняти гарячу
ванну, після одягнути улюблену піжаму,
налити келих вина, включити гарну
українську музику і .....Я стаю собою, коли Я
вільна (з продукцією гінекологічної лінійки
Ananta Medicare) Дякуємо за Вашу 
любов і турботу!

Попович Ганна м. Фитьків

Мій ритуал жіночності — це чути
своє тіло, берегти свій баланс і
підтримувати себе. І в цьому мені
допомагає Феміцикл.

Свірдан Ірина м. Первомайськ



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Мій ритуал жіночності - це моя
медитація. Це ланцюжок послідовних
дій по догляду за собою. Після
важкого, метушливого дня можна
нарешті розслабитись і знайти час
для себе, щоб прийняти ванну,
зробити улюблену маску, накласти
зволожувальний лосьйон та потішити
волосся ароматичними оліями.
Обов'язково випити запашного чаю та
почитати книгу - ідеальну романтичну
історію для хорошого настрою. Саме
це і дає мені натхнення на наступний
день, я відчуваю, що готова до нових
викликів.

Воронка Надія м. Львів

Жіночність — це не лише зовнішність, а
внутрішній стан і турбота про себе.
Жіночність — це відчуття безпеки і зв'язок
із власним тілом, тому важливою частиною
формули жіночності є відпочинок і турбота
про себе. А у лінійці Ananta Medicare є
комплекси з фітоєстрогенами і
спеціальними вітамінами для нас, жінок,
які допомагають підтримати
психологічний баланс природним
шляхом. Жіночність — це вміння
встановлювати кордони, піклуватися про
інших, а також обирати те, що приносить
тобі радість. Мій ритуал жіночності — це
парфуми, для мене це засіб
самовираження і підняття настрою. Коко
Шанель говорила, що парфуми говорять
про появу жінки і продовжують нагадувати,
коли вона піде. Парфуми — це невидимий
одяг, і до певної події, і до настрою ми 

Чернова Вікторія м. Запоріжжя

одягаємо на себе певний аромат. Існує навіть поняття «аромат щастя» —
найулюбленіший запах, який наносиш на себе і відчуваєш себе щасливою
одразу. А головна річ в гардеробі — це капелюшок, як фінальна крапка у
модному реченні. Він додає мені грайливості, настрою та загадковості. Це свого
роду макіяж, який не потрібно змивати. Крістіан Діор казав: «Без капелюха жінка
не одягнена повністю». Я бажаю, щоб всі жінки краще стежили за собою, ніж за
чоловіками. Хай вам щастить!!!



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Мій ритуал жіночності - це тиша, аромат кави і
любов до себе.

Лавриненко Лілія м. Павлоград

У кожної жінки є свої тихі ритуали, про які знає
тільки вона. Коли прохолодна вода змиває втому
дня. Коли ніжний крем торкається шкіри, ніби
нагадує: ти варта турботи. Коли волосся сяє від
дбайливого догляду. Коли улюблений аромат
парфумів залишає після себе настрій, 

Акулініна Альона м. Запоріжжя

Мій ритуал жіночності — це турбота про
себе і своє здоров'я

Шевцова Марина м. Кривий Ріг

Я дуже люблю квіти, люблю ними милуватися,
доглядати, отримувати і дарувати - це мій 
ритуал жіночності!

Петрин Марія м. Надвірна

впевненість і трішки магії. Це прості речі. Але саме в них живе справжня
жіночність — у любові до себе, у повазі до свого тіла, у хвилинах тиші серед
метушливого світу. Бо коли жінка піклується про себе, вона світиться
зсередини. Я стаю собою, коли пам’ятаю: моя жіночність починається з любові
до себе.



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Я стаю собою, коли навколо панує гармонія:
аромат улюблених квітів, ніжність парфумів та
внутрішня впевненість, яку дарує турбота про
власне здоров'я разом із Феміменс від Ananta
Medicare. Справжня жіночність — це відчувати
себе легко та вільно щодня.

Юхней Уляна м. Болехів

Моя ритуал жіночності-це турбота про себе
Аромат улюблених парфумів, догляд за шкірою
обличчя і тіла, який підходить саме для мого
типу шкіри, улюблений блиск на губах, який
задає неперевершеного настрою і ти
виглядаєш, як Голівудська зірка! Найкрасивіша
жінка — та, яка вірить у свою унікальність. Вірте
в себе, дівчата, адже це найсильніша віра, яка
здатна змінювати життя, і знайте, що кожна з
нас неповторна і єдина зірка у 
власній Галактиці.

Коровіна Діана м. Новомиргород

В сучасному темпі життя людина має бути
мультифункціональною. Особливо це
стосується жінок. Адже кожна жінка працює
вдома, на роботі і водночас має не забувати
турбуватись і любити себе. Тож мій ритуал
жіночності - це дбати про своє ментальне та
фізичне здоров'я, а також не забувати про
свій зовнішній вигляд

Дяченко Юлія м. Чернігів



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Я стаю собою, коли навколо є маленькі деталі,
що нагадують про мою жіночність: улюблений
аромат, догляд за собою, ніжні стрічки, квіти й
трохи солодкого настрою. Коли можу
зупинитися на хвилину, вдихнути аромат
орхідеї, запалити свічку і просто бути собою.
Бо справжня жіночність — у тих митях, коли ти
дбаєш про себе з любов’ю.

Котович Ольга м. Рівне

Я стою собою, коли впевнена у собі та своїй
силі, а в цьому мені допомагає
збалансований сніданок та догляд за собою
ну і звичайно Феміменс і я у балансі із собою!

Нагорняк Іванна м. Надвірне

Люблю прокинутися раніше своєї сім'ї,
випити свою ранкову каву, в тиші та спокої
спланувати свій день - це мій магічний ритуал
:"Мій ритуал жіночності!"

Яремин Надія м. Надвірна



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Мій ритуал жіночності - це гарний вигляд. Ранок
- час для своєї краси, моя сила у догляді за
собою: " Люби себе і світ полюбить тебе також!"

Юрчило Валентина м. Надвірна

Я стаю собою, коли відчуваю фізичне
відновлення з Флоріум А, спокій під час кави
зі смаколиками наодинці, емоційне натхнення
під час створення чогось власноруч. Я - це
БАЛАНС ЗСЕРЕДИНИ ТА ЗОВНІ!

Завгородня Яна м. Запоріжжя

Я стаю собою, коли отримую квіти!!! Одна з
кращих емоцій!!! В той момент, ти
відчуваєш себе коханою, щасливою та
безпосередньо -жінкою!!!

Юрчук Тетяна м. Турбів



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Мій ритуал жіночності — це моменти
турботи про себе. Коли я зупиняюсь
серед щоденних справ, беру
улюблені парфуми, наношу легку
помаду, одягаю прикрасу, яка
підкреслює мій настрій. Це маленькі
деталі, але саме вони допомагають
відчути гармонію, впевненість і
внутрішню силу. Жіночність для
мене — це не лише зовнішня краса.
Це стан душі, ніжність до себе і
повага до свого тіла. У цьому ритмі
турботи важливу роль відіграє
здоров’я, адже справжня
впевненість починається з
внутрішнього комфорту. Саме тому я
обираю Інтінова як частину своєї
турботи про себе. Коли я знаю, що 

Старих Марина м. Харків

"Килимок для йоги - відмінне місце,
щоб змінити напрямок руху, коли
розмов з психотерапевтом та
антидепресантів недостатньо." Amy
Weintaub Я стаю собою, коли практикую
йогу .Чи то вдома, чи в студії.
Неважливо, яка саме практика - нідра-
йога, хатха, комплекс пранаям чи
просто 5 хвилинна медитація. Це речі,
які повертають мій розбурханий розум у
тіло, це те, що дозволяє вимкнути
внутрішній діалог, та відчути себе зараз,
у цьому моменті, без фільтрів, прикрас,
без тривог та страхів. Я в йозі другий
рік, і не зупиняюся. А навпаки
поглиблюю свої навички та вміння.
Обожнюю стан, коли є лише Ти, 

Ліннік Ольга м. Харків

моє здоров’я під надійним захистом, я відчуваю спокій, легкість і впевненість. 
Я стаю собою, коли відчуваю гармонію з собою — у красі, здоров’ї та любові 
до себе.

килимок, дихання та Всесвіт. Йога дозволяє балансувати, відчувати гармонію у
простих моментах, а баланс мікрофлори можно швидко відновити з допомогою
унікального пробіотики - Флоріум - А. Рівновага мікробіоценозу жінки, не менш
важлива, ніж спокій нервової системи. Квітни, чаруй, кохай, спокушай - бо 
Ти Жінка!
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Я стаю собою, коли поруч зі мною
мій Феміменс

Шелест Ірина м. Рівне

Квіти - комплімент коханого чоловіка,
просто так, без приводу). Нова палетка -
дрібничка, але балувати себе іноді треба,
особливо в наших тяжких реаліях. Ранкова
кава - дякуєш Всесвіту за ще один день )
Мій ритуал жіночності - маленькі
дрібнички для себе + підтримка й плече
коханого чоловіка + турбота про себе не
лише зовні, а й зсередини. Флоріум -
впевненість зсередини і ти знову сяєш)

Усенко Валентина м. Конотоп

Моя формула жіночності — у гармонії з собою та в
маленьких щоденних ритуалах. Це ранковий
догляд за шкірою, улюблені прикраси, акуратний
манікюр і теплі ранки з чашкою гарячої кави, коли
можна зупинитися та відчути себе. Саме з таких
деталей народжується впевненість, легкість і
внутрішнє світло. Турбота про себе — це не
розкіш, а прояв любові до власного тіла і душі. Я
стаю собою, коли знаходжу час для себе, для
своєї краси та внутрішньої гармонії!

Романюк Надія м. Луцьк
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Я стаю собою завдяки ритуалам жіночності!
Парфуми - моє дихання, аромат памʼяті і
настрою. Помада - мій голос і сміливість.
Прикраси - моє сяйво і акцент унікальності!

Гулянська Руслана м. Рівне

Я стаю собою, коли зупиняюся на мить і
відчуваю свою внутрішню гармонію. Коли
одягаю улюблену сукню, наношу помаду,
відчуваю ніжний аромат парфумів і дивлюся у
дзеркало з легкою усмішкою. Мій ритуал
жіночності — це маленькі моменти турботи
про себе. Це впевненість у своїй красі,
ніжність у деталях і увага до свого жіночого 

Усенко Валентина м. Конотоп

здоров’я. Адже справжня жіночність — це не лише зовнішність, а й внутрішній
стан, коли ти відчуваєш себе гармонійною, сильною і водночас ніжною. Бути
жінкою — означає берегти себе, любити себе і дозволяти собі сяяти щодня. І
саме в цих простих ритуалах я знаходжу свою справжню себе. ✨

Я стаю собою, коли маленькі ритуали турботи
про себе перетворюються на 
велику впевненість.

Величко Аліна м. Вільнянськ
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У давньому місті Delphi на храмі
Аполлона була написана проста, але
глибока фраза — «Пізнай себе». Для
мене ця мудрість про жіночність
сьогодні. Бо справжня гармонія
починається тоді, коли жінка розуміє
своє тіло і дбає про своє здоров’я.
Турбота про себе — це мій щоденний
ритуал, у якому мені допомагає Інтінова.
Я стаю собою, коли відчуваю внутрішній
баланс і впевненість у своєму здоров’ї.

Фатун Руслана м. Суми

Жіночність для мене — це поєднання
сили й ніжності. Це моменти, коли я
дозволяю собі піклуватися про себе,
відчувати легкість і впевненість. Маленькі
щоденні ритуали нагадують, що гармонія
починається з турботи про себе. У кожної
жінки є свої маленькі секрети жіночності:
улюблений аромат, красива деталь
образу чи хвилини турботи про себе.
Для мене це особливий ритуал, який
допомагає відчути гармонію, впевненість
і легкість. Саме в такі моменти я згадую,
наскільки важливо слухати себе і дбати
про свій комфорт. Я стаю собою, коли
знаходжу час для себе і своєї жіночності.
Я стаю собою, коли дозволяю собі бути
ніжною і сильною водночас!

Долюк Тетяна м. Глинськ

Не знаю як у жінок але у мене це топ
препарат Флоріум-А. Він допомагає
підтримувати та відновлювати мою
кишкову мікрофлору ну а іншої у мене
не має))) Думаю що також покращує))))
Щоб вигляд провізора був
пропорційний і також як відновлена
мікрофлора - так і білий халат
провізора. "Я стаю собою, коли" баланс
внутрішніх і зовнішніх факторів
повністю відновлений і готовий
допомагати людям.

Хомин Роман м. Львів
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Я стаю собою, коли навкруги багато чарівних
квітів. Вони мене зачаровують, надихають і
показують, що сама маленька лугова непомітна
квіточка несе таку красу неповторну більше ніде.
Так і кожна жінка прекрасна і єдина.

Сторожева Оксана м. Полтава

Мій ритуал жіночності - турбота про себе
з гарячою ванною з піною після важкого
дня. У такі моменти тіло відновлює сили,
а думки стають яснішими. Дбати про
себе - це уміння подарувати собі тепло,
тишу і відпочинок.

Шалаєва Наталя м. Кропивницький

«Мій ритуал жіночності — це ранкова чашка
чаю та турбота про себе з ФЛОРІУМ®-А. Я
стаю собою, коли відчуваю гармонію тіла і
душі.»

Бондаренко Анна м. Суми
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Моя естетика - це гармонія. Відчуваю легкість,
коли турбуюся про себе. Моя сила - у ніжності. Я
стаю собою, коли в гармонії з власним тілом.

Гудзовська Галина м. Вінниця

Я стаю собою, коли я наповнена спокоєм
та турботою, коли я відчуваю, що я кохана
жінка та порібна тобі. Я - слабка, але
справжня. Я - жіночна та виняткова. Я
наповнена спокоєм та красою. Я - ЖІНКА!

Гулюк Вікторія м. Рівне

Мій ритуал жіночності — це поєднання
маленьких приємностей, як-от крапля
улюблених парфумів на зап’ясті, та важливих
кроків у турботі про себе разом із Феміцикл.
Адже коли внутрішній ритм працює як
годинник, я відчуваю в собі силу бути різною:
ніжною, рішучою та абсолютно гармонійною.

Гілевич Ольга м. Вузлове
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Мій ритуал жіночності — це маленькі радощі, які
роблять мене щасливою.❤

Богуцька Ольга м. Вінниця

Почуваю себе жіночності коли одягаю
високі каблуки туфлів. Мої улюблені рожеві
туфлі та мій улюблений помічник Інтінова

Шандра Мар'яна м. Львів

Я почуваю себе на висоті і впевненою
коли одягаю туфлі на підборах.
Впевнена також коли використовую
ІНТІНОВА. ДЯКУЮ компанії Ananta
Medicare за чудовий засіб для
жіночого здоров'я!!!!

Гоневич Галина м. Львів

Я стаю собою, коли отримую дозу кофеїну,
серотоніну та баланс гормонів про себе!

Дацюк Людмила м. Рівне


